
Вук Јеремић: Настављамо сарадњу са Драганом Ђиласом и ПСГ; Вучић је обећао да ће "решити" Косово и сада је дошло време наплате
понедељак, 12 март 2018 17:36

Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је данас да ће та партија наставити
сарадњу са Покретом слободних грађана и Драганом Ђиласом и као бесмислене
одбацио наводе парадржавних таблоида о раскидању тог савеза.

  

  

„Све осим наставка сарадње било би потпуно неодговорно. Не сумњам да ћемо
наступити заједно и на следећим изборима, када год буду одржани, а у међувремену
ћемо наставити координацију и сарадњу. Међу нама постоје одређене политичке и
идеолошке разлике, али оне бледе у односу на то са каквим се злом напредњачке
власти суочавамо“, рекао је Јеремић гостујући на телевизији Наша.

  

Јеремић је рекао да остаје да се види како ће Ђилас артикулисати наставак свог
политичког деловања, али да то не доводи у питање савез и да ће Народна странка у
сваком случају наставити да сарађује са њим и са Покретом слободних грађана Саше
Јанковића.
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Председник Народне странке је рекао да ће та странка самостално наступити на
локалним изборима у Смедеревској Паланци, заказаним за 25. март, и да очекује добар
резултат, упркос притисцима власти, која ће, како је навео, употребити „сву силу“ коју је
ангажовала и на недавним изборима у Београду и Бору, где су забележене бројне
неправилности.

  

„Народна странка ће у Смедеревској Паланци наступити као једина странка праве
опозиције, имајући у виду да већина релевантних политичких актера у том граду
сарађује са Српском напредном странком. Једина друга значајна листа је коалиција ДС,
ДСС, СДС и ЛДП, странака о којима су се грађани јасно одредили на изборима у
престоници. Суштински, у Паланци ће се опредељивати између Народне странке и
СНС-а", рекао је Јеремић.

  

  

Јеремић је, поводом 15. годишњице убиства премијера Србије Зорана Ђинђића, рекао да
је Ђинђић био државник препознат и цењен свуда у свету и да му је захвалан за све што
је урадио за Србију или покушао да уради док није трагично настрадао.
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„Сећање на његову визију, елоквенцију, артикулисаност и енергију нас обавезује да не
заборавимо шта је и ко је био Ђинђић, и да у новим, промењеним околностима, видимо
шта је оно што би данас човек таквог калибра покушао да постигне за Србију“, рекао је
Јеремић.

  

Јеремић је навео да су у Србији данас на власти људи који су сушта супротност Ђинђићу
и свему за шта се он залагао, и подсетио да је председник Србије Александар Вучић
отворено рекао да се напио од среће када је Ђинђић убијен.

  

  

Јеремић, који је и бивши министар спољних послова, рекао је да ће Косово бити главна
тема разговора помоћника америчког државног секретара за Европу и Евроазију Веса
Мичела и Вучића у Београду и да ће председнику Србије по свој прилици бити
представљено решење које му се неће свидети.

  

„Вучић је обећао да ће решити Косово на начин на који странци очекују. Сада је дошло
време наплате. Мораће да испуни њихов план јер је уцењен, има тону путера на глави и
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много костура у орману, који би му се извадили ако би се усудио да им се супротстави.
Међународна заједница зна за криминал у Србији и доказ за то је и стављање на листу
држава осумњичених за прање новца и финансирање међународног тероризма“, рекао
је Јеремић.

  

(Агенције)
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